

反恐大游行

法国大游行民众超过百万
40多位外国领导人参加

法国于当地时间昨天15时在巴黎城区举行反恐大游行，法国总统奥朗德以及40多位外国领导人参加游行。法国媒体称，当天参加游行的民众超过百万。法国警方和安全部队10日全力搜捕在逃的女嫌疑人、现年26岁的阿雅·博姆迪安。警方证实，博姆迪安早已离开巴黎前往土耳其，正在核实她是否已经转往叙利亚。

综合新华社



11日,法国巴黎,各国政要参加反恐大游行 CFP供图

动态

40余位外国领导人与百万民众参加

法国首都巴黎当地时间11日下午举行反恐大游行，法国政要、40余位外国领导人以及一些国际和地区组织负责人参加了游行。

德国总理默克尔、英国首相卡梅伦、意大利总理伦齐、西班牙首相拉霍伊、以色列总理内塔尼亚胡以及欧盟委员会主席容克等参加了反恐大游行。当地时间15时25分许，这些国际政要和法国总统奥朗德手臂相挽，与游行民众一起表达对恐怖主义行径的抗

议。与此同时，在巴黎以外的其他一些法国城市和地区，也举行了反恐游行活动。法国媒体称，参加游行的民众超过百万。

法国内政部长卡泽纳夫10日在记者会上说，这次反恐大游行是要向日倒在恐怖分子枪下的17人致敬。法国政府将采取“非常的”安全措施，以保证游行活动的进行。

1月10日，法国各地约70万民众走上街头，发起和平示威，纪念遇难者并谴责恐怖袭击。



奥朗德与参加游行的民众 CFP供图



参与游行的民众 CFP供图



参与游行的民众 CFP供图

追凶

遭通缉女嫌犯可能在叙利亚

土耳其一名情报官员9日透露，遭到法国当局通缉的女嫌疑人阿雅·博姆迪安早在本月2日就进入土耳其，目前可能已经在叙利亚境内。

现年26岁的博姆迪安是阿尔及利亚裔法国人，是恐怖袭击嫌疑人阿梅迪·库利巴利的女友，两人曾举行宗教结婚仪式，但未在民事部门登记。法国警方先前认为，他们涉嫌8日在巴黎南郊蒙鲁日打死一名女警察。此外，库利巴利9日在巴黎东部一家杂货店内劫持多名人质与警方对峙，最终被击毙。当前，法国警方正在全力追捕博姆迪安。

土耳其一名情报官员对美联社说，一个名为阿雅·博姆迪安的妇女本月2日飞抵伊斯坦布尔机场，在伊斯坦布尔停留两天后，前往土耳其东南部、靠近叙利亚的边境城市桑利乌拉法，“然后就没了踪影”。

土耳其安全机构一名消息人士向法新社记者证实，博姆迪安在本月2日抵达土耳其，手上还有一张从伊斯坦布尔到马德里的返程机票。她随后前往桑利乌拉法，据信已经进入叙利亚境内。

这名消息人士说，由于法国方面未能及时提供情报，土耳其当局没有逮捕博姆迪安，“如果（法国和土耳其）及时共享情报，



在逃女嫌疑人博姆迪安

那么，她可能已经被引渡。”

一名土耳其高级安全官员说，在获得法国提供的情报后，土耳其本月8日锁定了博姆迪安的手机信号，“我们认为，她现在在叙利亚”。

媒体认为，土耳其方面的消息说明，早在法国发生恐怖袭击前数天，博姆迪安已经离开法国，显然没有直接参与恐怖袭击。

法国《世界报》报道，博姆迪安曾经多次与库利巴利前往法国中南部一处森林，练习弓箭。

此外，法国警方认为，找到博姆迪安，还可能有助于弄清库利巴利和库阿希兄弟之间是否共同策划了恐怖袭击。

18岁恐袭嫌犯并未参与袭击

针对法国《沙尔利周刊》杂志社的恐怖袭击发生当晚，被列为主要嫌疑人之一的哈米德·穆拉德自首。9日晚，在确定穆拉德并未参与这场袭击后，警方释放了这名仍然惊恐万分的18岁高中生。

根据法国警方7日发布的通缉令，袭击《沙尔利周刊》的3名嫌疑人分别是34岁的赛义德·库阿希、32岁的谢里夫·库阿希和18岁的穆拉德。

法新社报道，穆拉德之所以被牵扯进这桩恐怖袭击，或许是因为谢里夫是他的姐夫。

这名戴着眼镜的高中生在接受采访时说，恐怖袭击发生时，他正在学校里上课。“我太吃惊了，人们在社交网站上谈论有关我的

不实、可怕消息，而我只是一个普通学生，和父母安静地生活在一起。”

“我与整件事没有关系，谢里夫只是我的姐夫，我们的关系相当疏远，”穆拉德说，谢里夫居住在巴黎地区，很少返回位于北部沙勒维尔—梅济耶尔地区的老家。

有多名证人可以为穆拉德作证，恐怖袭击发生时，他正在学校上课。尚不清楚他何以被列为恐怖嫌疑人。与库阿希兄弟早被情报界“盯上”不同，在本周以前，警方对穆拉德还一无所知。

在确认与恐怖袭击事件无关后，穆拉德获释。法新社记者描述，这名高中生虽松了一口气，但显然是被吓坏了。

德报社遭纵火 曾刊争议漫画

德国警方11日说，位于北部港口城市汉堡的《汉堡晨邮报》报社当天凌晨遭纵火，警方已逮捕两名男性嫌疑人。这份报纸曾于8日在头版转载《沙尔利周刊》刊载过的讽刺漫画。汉堡警方说，11日凌晨2时左右，不明身份人员向《汉堡晨邮报》报社大楼投掷燃烧物

体，一些存放在楼内的档案被点燃。火势很快被扑灭。纵火事件没有造成人员伤亡。

警方发言人说，目前尚无人宣称对这起事件负责，也没有证据和信息显示纵火与争议漫画相关。不过，调查两者是否存在关联将成为警方调查的重点。



德国总理默克尔与法国总统奥朗德在一起 CFP供图

观点

德媒称法国恐袭或是前奏

德国《图片报》10日报道，根据美国截获的极端组织“伊斯兰国”头目之间的通话，法国近日发生的恐怖袭击事件或许只是前奏，极端人员还计划在欧洲其他城市发动袭击。报道称，在法国巴黎发生袭击后不久，美国国家安全局截获了“伊斯

兰国”头目之间的通话，宣称要发动新一轮袭击，目标是包括罗马在内的欧洲其他城市。目前，尚不清楚具体的袭击计划。此外，《图片报》称，美国国安局掌握的情报显示，袭击法国《沙尔利周刊》杂志社的库阿希两兄弟还在荷兰拥有联络人。